

# 世界投资大师 吉姆·罗杰斯来了



他,是最具远见的世界顶级投资大师;他,是有血有肉的投资界偶像派;他,是浪漫而富含激情的投资怪杰;他,是美国华尔街永远的神话;他是《时代》《华盛顿邮报》《纽约时报》《巴龙》《福布斯》《财富》《华尔街日报》《金融时报》的撰稿人。他,就是吉姆·罗杰斯。2014年12月20日,吉姆·罗杰斯将亲临郑东CBD生态园林墅区——鸿园,与中原企业家论道全球经济趋势与中部崛起。王亚平

## 华尔街神话——吉姆·罗杰斯

吉姆·罗杰斯(Jim.Rogers),世界最富远见的顶级投资大师,“量子基金”联合创始人,与“股神”沃伦·巴菲特齐名,人称“奥地利股市之父”。

作为全球投资市场“大师

级”的吉姆·罗杰斯,他曾多次发现并掌握了巨大投资机会,其中包括在中国B股市场上获得的超过500%的收益。“他对市场大趋势的把握无人能及!”沃伦·巴菲

特先生如此评价吉姆·罗杰斯。他总是喜欢在媒体面前发布自己的观点,很多时候,正是罗杰斯先生对市场的评估给了投资者正确的交易选择。

## 吉姆·罗杰斯的投资生涯可谓传奇

从早年在自家后院“挖洞”的探险,到求学耶鲁和牛津;从羽翼未丰满闯荡华尔街,到令人闻风丧胆的“量子基金”大获成功;从37岁退休,到成为哥伦比亚大学著名的“领结”教授,再到环

球旅行100多个国家;从两次环球投资到被 Jon Train's Money Masters of Our Time, Jack Schwager's Market Wizards等著名年鉴收录;从累计创造3项吉尼斯世界纪录,到所著多本畅销

书令无数读者、投资者及华尔街拥趸们疯狂追捧……一个最初连股票和债券都分不清的小伙子,经历20世纪历次股市、商品市场的更迭,吉姆·罗杰斯最终创造了永远无法超越的华尔街神话。

## 浪漫的投资骑士——吉姆·罗杰斯

吉姆·罗杰斯的传奇性不仅在于他卓越的投资之道,还在于他足以让世人为之震撼的环球考察旅行。1980年,吉姆·罗杰斯洒脱地离开了量子基金,带着公司20%的资金利润(1400万美元)开始了他的卓越不凡的旅行投资人生涯。为了在国际投资活动中稳操胜券,罗杰斯喜欢周游世界各国,探访世界各地,体验新生事物,接触新人物,他认为这是了解证券市场动态的一种最直接的方法。

吉姆·罗杰斯曾经两次环游

世界,第一次是1990年到1992年的摩托车之旅,第二次是1999年到2002年的汽车之旅。遍访世界各国的风土人情和政治经济风貌,两次旅行不但让他对投资有了不同的理解,更将他的人生带入到新的阶段。1999年,吉姆·罗杰斯和他的妻子佩蒂·派克从冰岛出发途经116个国家,行程14.5万公里,历时3年。这位投资大师卸下了成功者的光华,作为一位年长的老背包客,经历着旅行的喜怒哀乐,也重新审视着生命的意义。他

用脚和车轮,用116个国家的鲜活画卷,为投资界、为人们的理财展开了生动的篇章。旅途中,他通过实地考察,收集了大量从金融报刊上无法知晓的信息,摸清了各国社会以及投资市场的情况,实地分析了各国经济和社会形势,他用投资家的眼光洞察所到之处的投资机会:哪些国家可以投资,哪些国家会令投资者血本无归……罗杰斯用“历险”来形容自己的环球之旅,他用积极的心态,平安度过了一次又一次的危机。

## 吉姆·罗杰斯,投资大师的完美生活

吉姆·罗杰斯用了10年时间赚到了足够花一辈子的财富!在三大世界著名投资大师中,索罗斯用超越金融的哲学分析各国的政治与时弊;巴菲特把所有鸡蛋放在同一个篮子里,然后小心翼翼地看护它;而吉姆·罗杰斯则一边享受着自己的生活,一边整理着他的多元投资策略。赚钱和理想融合、冒险和务

实交融,正如罗杰斯一贯推崇的“金钱唯一的用途就是购买自由”,他用实践证明了自己引以为傲的人生哲学。

看回中国,倡导生态与可持续发展为理念的高端园林别墅项目——鸿园,以及在中原享有盛誉的企业家业主们,与吉姆·罗杰斯的人生哲学不谋而合。他曾多次表示想搬到中国居住,

而在这个被大树围绕却不远离尘嚣的园子里,是否足以安顿罗杰斯对两个女儿的浓浓父爱?

12月20日,世界投资大师吉姆·罗杰斯与中原企业家资本峰会,让我们一起观瞻金融巨头吉姆·罗杰斯的投资智慧。

## 吉姆·罗杰斯私人晚宴,名额全球甄选

12月20日晚,吉姆·罗杰斯私人晚宴名额全球甄选中。即日起,将您最关注的投资问题致电鸿园,我们将把您的问题寄予吉姆·罗杰斯,由他本人亲自选出幸运者并与其共进私人晚宴。届时,世界

最顶级的投资大师将针对您的投资问题进行面对面的解答。名额仅此一席,现面向全球公开征集!

